

www.most.gov.cn

微信公众号 官方微博 公务邮箱 English

**中华人民共和国科学技术部**
Ministry of Science and Technology of the People's Republic of China

请输入关键字

搜索

[首页](#) [组织机构](#) [信息公开](#) [科技政策](#) [科技计划](#) [政务服务](#) [党建工作](#) [公众参与](#) [专题专栏](#)

当前位置：科技部门户 > 新闻中心 > 科技动态 > 地方科技 > 上海

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

2014上海设计创新论坛暨杨浦国家创新型城区发展战略高层咨询会召开

日期：2014年09月12日 来源：上海市科委

由上海市科学技术委员会、杨浦区人民政府、同济大学共同主办，上海对外科学技术交流中心等承办的“2014上海设计创新论坛暨杨浦国家创新型城区发展战略高层咨询会”于8月28日下午在同济大学建筑设计研究院召开。

本次活动系“2014上海设计双年展”的重要部分，已成为国内最重要的国际设计盛会之一，对整个设计产业的发展具有重要的前瞻引导作用。论坛荟集国内外设计领域知名企业、学者、业界人士，围绕建设“国际设计之都”这一主线，以“设计·创新·超越”为主题，共同探讨设计产业发展的现状、趋势和创新发展路径。

上海市科委主任寿子琪出席论坛开幕式并致辞，他指出，上海正加快推进科技创新、实施创新驱动发展战略，全力建设具有全球影响力的科技创新中心。希望杨浦区能够继续发挥人才、高校和创新创业等资源集聚的优势，大胆探索实践、勇于先行先试，集聚各方资源、激发创造活力，成为具有全球影响力的科技创新中心的重要功能区。

两院院士、前全国人大常委会副委员长、中国工程院重大咨询研究项目《创新设计发展战略研究》牵头人路甬祥作了“设计的进化，设计3.0”，杨浦区委副书记、区长诸葛宇杰作了“坚持国际化、高端化，打造上海‘设计之都’核心区”的主旨演讲。此外，在主题研讨部分，来自德国、日本、加拿大、法国、中国等7位国内外知名行业代表作了精彩演讲。4名外籍嘉宾包括德国designaffairs设计总监MoritzLudwig展现通过设计的革新，创造改变；日本优秀设计奖综合审查委员长、2010年上海世博会日本产业馆设计总监喜多俊之则解析支撑生活文化和产业经济的设计力量；加拿大建筑设计师协会会长RichardWitt则带来了一个设计创新之嵌入的真实性；法国圣埃蒂安设计之城项目经理Mika?l Mangyoku向大家展示一个创新、团结和可持续发展的城市；同济大学设计创意学院院长娄永琪、中国工业设计(上海)研究院股份有限公司（筹）副总裁周佚、软通动力信息技术（集团）有限公司董事长兼CEO刘天文等3名国内知名设计院校、研究所和企业代表分享前沿的创新理念，为与会者带来耳目一新的理念与观念碰撞。

为了进一步促进与会的企业、设计师、专家学者沟通交流，当晚还举办了别具一格的“设计师之夜”活动。“3D裸眼秀”的如梦如幻的表演以及iRobot机器人自行车精湛车技的表演将活动推向了高潮，与会代表分享了科技创新和创意设计融为一体精湛之作。

国内外知名专家学者和政府相关部门、企业、高校、科研院所等代表共280余人参加了本次论坛。

打印本页

关闭窗口



版权所有：中华人民共和国科学技术部

地址：北京市复兴路乙15号 | 邮编：100862 | 地理位置图 | 京ICP备05022684 | 网站标识码bm06000001